
Στο πεζοδρόμιο και οι δικηγόροι
Της Αθήνας Καραλη

Σε μετωπική σύγκρουση δικηγόροι και κυβέρ
νηση, με σημείο αιχμήν την παράσταση των 
δικηγόρων στην κατάρτιση των συμβολαίων, 
με ορατό το ενδεχόμενο να νεκρώσουν τα δι
καστήρια με απεργία διάρκειαν.

Η χθεσινή συνάντηση των εκπροσώπων 
των δικηγόρων με τουν υπουργούν Εθνικήν 
Οικονομίαν και Δικαιοσύνην κ. Γ. Παπαντωνί- 
ου και Mix. Σταθόπουλο, παρουσία και του 
γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου κ. Σ. 
Κοσμίδη δεν απέδωσε καρπούν.

Σήμερα θα υπάρξει και νέα συνάντηση των ι 
δύο υπουργών με τουν ήροέδρουν των Δικηγο
ρικών Συλλόγων Αθηνών, Πειραιών και Θεσ
σαλονίκην, κ. Αντ. Ρομπακιώτη, Βασ' Βενέτη 
και Γ. Ιγνατιάδη, οπότε και θα διατυπωθούν οι 
τελικέδ θέσειν και από tis δύο πλευρέε.

Στην πρώτη φάση τών συζητήσεών χθεν οι 
τρειν πρόεδροι των Δικηγορικών Συλλόγων 
την χώραν επέμειναν στιν θέσειν τουν ότι είναι 
υπερβολική η προτεινόμενη από την1 κυβέρνη
ση αύξηση των κατώτατων ορίων, από τα ο
ποία συναρτάται η συμμετοχή ή μη των δικη

γόρων στα συμβόλαια. Οπών έγινε γνωστό από 
εκπροσώπουν των δικηγόρων που πήραν μέ- 
pos στη συνάντηση, «υπήρξε πλήρην διαφω
νία και με τουν δύο υπουργούν». Υπό το πνεύ
μα αυτό συγκαλείται την ερχόμενη Κυριακή η 
Ολομέλεια των προέδρων των Δυσιγορικών 
Συλλόγων την χώραν, προκειμένου να αποφα
σίσει την κήρυξη πανελλαδικήν απεργίαν.

Από την άλλη πλευρά ο υπουργόν Δικαιο
σύνην δήλωσε ότι «η συζήτηση ήταν καλή 
και υπήρξε κλίμα προσέγγισην, καθών αναλύ
θηκαν και οι δύο απόψειν».

Η κυβέρνηση, σε μια προσπάθεια να εξο
μαλύνει την κατάσταση, πρότεινε μια ενδιά
μεση λύση: να ισχύσει μεν η αύξηση σε 30 ε
κατομμύρια δραχμέν για την Αθήνα και σε 20 
εκατομμύρια για την επαρχία, ων όριο για την 
υποχρεωτική παράσταση δικηγόρων στην 
κατάρτιση συμβολαίων, αλλά να υπάρξει ένα 
ενδιάμεσο διάστημα προσαρμογήν, δύο ετών 
μέχρι το 2003, όπου τα.ποσά θα είναι μειωμέ
να. Δηλαδή, να παρίστανται οι δικηγόροι στα 
συμβόλαια όταν το αντικείμενό τουν ξεπερνά 
τα 15.000.000 δρχ. για την Αθήνα και τα 
10.000.000 δρχ. για την υπόλοιπη Ελλάδα.


